

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 14.05.2019 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local Murgeni, convocat prin Dispoziția nr.376 din 10.05.2019 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în sala de ședințe a Primăriei Murgeni ora 10:00.

Butnaru Sebastian – Secretarul Orasului Murgeni

Domnilor consilieri, convocarea a fost afișată la sediul consiliului local al orașului Murgeni și în localitățile componente. În convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi lipsește motivat dl consilier Panica Jenica de la ședința, în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă ca și 2/3.

Va multumesc. Dau cuvântul dl. Președinte de ședința pentru a deschide ședința.

Dl Președinte de ședința Bors Mihai- Stimați colegi vă anunț că procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masa, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru.

Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului: ” ACUM- pentru un viitor mai bun prin dezvoltare durabilă în orașul Murgeni”

Dl Președinte de ședința Bors Mihai - Stimați colegi, supun la vot ordinea de zi, cine este pentru? Unanimitate de voturi pentru.

Dl Președinte de ședința Bors Mihai – 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului: ” ACUM- pentru un viitor mai bun prin dezvoltare durabilă în orașul Murgeni”

Secretarul orașului Butnaru Sebastian – Este vorba despre un proiect asemănător cu cel implementat în anul 2015, care are ca obiect reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC pe baza nevoilor concrete ale comunităților marginalizate aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială, din teritoriile acoperite de Strategiile de dezvoltare rurală (SDL) finanțate prin Măsura Leader din cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020 (PNDR 2014-2020).

VALOARE ESTIMATA a proiectului este : 1.000.000 Euro.

PERIOADA DE IMPLEMENTARE a proiectului este de maximum 36 de luni.

UAT Murgeni are calitatea de lider, toate detaliile le regăsiți în raportul de specialitate și în expunerea de motive.

DI consilier Milus Toderita – o sa fie benefic comunitatii noastre,este pacat sa nu incercam.

DI presedinte Bors Mihai – trebuie sa vedem partea buna a lucrurilor, daca numai exista intrebari interpelari,supun la vot acest proiect de hotarare ,cine este pentru? 13 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

DI Presedinte de sedinta Bors Mihai Domnilor consilieri! Lucrarile sedintei de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta,
Bors Mihai

Secretarul orasului Murgeni,
Jrs. Butnaru Sebastian Eugen

